



## **В Кургане начата проверка по факту смерти 5-месячного ребенка**

Днем 19 марта текущего года в Кургане в квартире родителей, расположенной по ул.Дзержинского, скончался 5-месячный ребенок. По данному факту следственными органами СУ СК России по Курганской области начата доследственная проверка.

В ходе проверочных мероприятий установлено, что утром 19 марта мать ребенка оставила девочку дома одну на несколько часов. По возвращению младенец был обнаружен матерью не подающим признаков жизни.

Причина смерти ребенка и обстоятельства его гибели в настоящее время устанавливаются. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Следственный отдел по г.Курган

20 Марта 2015

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/906443>